



КРЫЛЯТЫЙ ПРОФСОЮЗ

Информационный лист городского комитета
профсоюза работников образования Златоустовского городского округа

Фонд поддержки
гражданских инициатив
Южного Урала



Уважаемые коллеги, товарищи по Профсоюзу!

В преддверии нового учебного года, поздравляю вас с его началом!

Наша позиция во все времена остается неизменной: мы стоим на страже трудовых и социальных прав, профессиональных и творческих интересов каждого члена Профсоюза. Сегодня Профсоюз беспокоится не только о личном здоровье своих членов, но и о профессиональном долголетии и культуре труда коллективов образовательных учреждений. Здоровья вам, счастья, успехов и семейного благополучия. Примите самые добрые слова признательности за преданность профессии и профсоюзу.

Ю.В. Конников - председатель Обкома Профсоюза работников образования и науки

Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с Днем знаний и началом учебного года!

Самоотверженный труд педагогов заслуживает самого искреннего признания и бесконечной благодарности. Хочется пожелать вам, чтобы работа приносила успех и удовольствие, а новые задачи всегда вдохновляли.

Будьте здоровы, успешны и счастливы. Пусть всегда получается осуществлять все задуманное, благополучия вам и удачи! Отдельная благодарность ветеранам педагогического труда.

А.Г. Туманов - начальник МКУ Управление образования и молодежной политики
Златоустовского городского округа

Дорогие друзья!

Поздравляю наших уважаемых учителей с наступающим Днем знаний! Желаю в новом учебном году здоровья и оптимизма, профессиональных успехов, материального достатка, общественного признания ваших заслуг, старательных учеников, моральной устойчивости и сил.

Вы верные хранители знаний, передающих из поколения в поколение. Пусть ваш труд будет ценен и уважаем. Благополучия каждому из вас.

О.П. Косякина - председатель Златоустовской городской организации Профсоюза работников образования, отличник народного образования РФ

Мы выбираем спорт!

Последний год - год пандемии коронавируса, самоизоляции и дистанционного обучения повлекли ухудшение психофизического состояния педагогов, при этом увеличилась их нагрузка.

Поэтому на первый план выходит укрепление здоровья педагогических кадров, активный образ жизни, занятия физической культурой.

Реализуя Грант Губернатора Челябинской области, мы активизировали работу Профсоюза.

В Златоустовском городском округе самой распространенной и любимой формой физкультурно-оздоровительной работы была и остается Спартакиада. Традиционно, проводится спартакиада работников образования по 8 видам спорта (шашки- шахматы, теннис, бадминтон, дартс, стрельба из пневматической винтовки, лыжная эстафета, волейбол, плавание).



Ответственность, забота и много спорта!

Вот уже год я в новой для себя должности – председатель первичной профсоюзной организации МАОУ СОШ №4. Раньше я являлась просто частью коллектива, сейчас я приняла на себя ответственность за целый профсоюзный коллектив.

Вместе с профактивом в лице Юзеевой М.А. и учителями физической культуры Кабировым И.А. и Шаройко В.Н. мы заботимся о здоровье наших сотрудников, проводя спортивно-оздоровительные мероприятия и акции. Ежегодно мы занимаемся страхованием коллектива по программе АНТИКЛЕЩ, включили в нашу программу страхование от несчастного случая. Впервые в этом году мы провели акцию «Витаминка» и вручили каждому члену профсоюза витамины, чтобы поддержать иммунную систему каждого. Мы так же посещаем бассейн «Уралочка». По итогам 2020-2021 учебного года мы заняли 2 место в спартакиаде.

Творчество не имеет возрастных ограничений

В нашем коллективе каждый участник как яркая звездочка, у каждого есть свой талант, который он раскрывает в профсоюзных конкурсах и фестивалях. Мы приняли участие в городском фестивале «Фольклорные россыпи», заняв 2 место и приняли заочное участие в областном фестивале под этим же названием. Яркие костюмы, новое видение и необычные решения – это мы, это наш коллектив!

Целью спартакиады является: - создание условий для реализации спортивных возможностей работников образования, популяризация занятий спортом среди педагогов, выявление лучших спортсменов и лучших команд.

В спортивных состязаниях каждый педагог может показать, на что он способен! Соревнования объективно оценивает судейская коллегия, в состав которой входят учителя физической культуры, представители спортивного комитета. С каждым годом становится все больше участников, причем соревнуются педагоги разного возраста, не только молодые, но и ветераны. Дух соревнований, эмоциональный подъем, высокий накал спортивной борьбы способствуют созданию атмосферы праздника. Спартакиада несет большой положительный заряд не только педагогам-участникам, но и зрителям. Спартакиада стала востребованной. Её ждут, к ней готовятся. Более 1000 педагогических работников принимают участие в спартакиаде. В конце года лучшие команды награждаются грамотами, кубками, премиями.

Победители спартакиады:

1 место - МАОУ СОШ № 1, МАДОУ д/с № 58, МАУДО ЦЭВД,
2 место - МАОУ СОШ № 4, МАДОУ д/с № 98, МАОУ СОШ № 90
СП № 17,

3 место - МАОУ СОШ № 15, МАДОУ д/с № 84, МАУДО ЦЮТ

О.П. Косякина – председатель Златоустовской городской организации Профсоюза работников образования

Самая сильная и прекрасная часть нашего коллектива – это прекрасные участницы серии конкурсов к 8 марта «Ах, какая женщина!». Поддержка, быстрая реакция, творческие номера, огромное желание... и мы уже поздравляем с победой Исхакову Наталью Валерьевну, социального педагога.

Нам очень полюбились фотоконкурсы, в которых с каждым годом число наших участников стремительно растет. Новогоднее селфи - 1 место-Бобина Л.Э., Остановись мгновение – лауреат, Мануйлова Ю.С. и д.р.



Первые

За весь период моей работы председателем многое было изучено, многое было сделано. По итогам 2020-2021 учебного года мы заняли первое место в рейтинге первичных профсоюзных организаций среди школ города.

Председатель ППО Мануйлова Юлия Сергеевна



Отдых без отрыва от работы

Уже 3-й год подряд в Доме детского творчества реализуется программа оздоровления сотрудников-членов профсоюзной организации учреждения.

В 2018 году директором Дома творчества Алексеем Разумейко была разработана программа по оздоровлению членов профсоюзной организации. Благодаря наблюдениям за сотрудниками было понятно, что спустя определенное время у педагогов накапливается усталость и педагогам нужен небольшой отдых, своего рода перезагрузка.

Алексей Разумейко, директор Дома детского творчества: "Работа педагога непрерывно связана с общением с детьми. В течении учебного года, зачастую, у педагогов наступает усталость, происходит эмоциональное выгорание, пропадает удовлетворение от выполняемой работы. Чтобы этого избежать было решено дать возможность сотрудникам взять небольшую паузу для отдыха и восстановления сил для продолжения эффективной работы в течении года."

Для этого директором была разработана программа недельного отдыха в здравницах Урала. В первый год программы сотрудники учреждения посетили санаторий "Кисегач". В следующем году смогли оценить санаторий "Сосновая горка". К реализации программы были привлечены санатории Челябинской области так как именно они могут осуществить полноценный отдых сотрудника недалеко от дома. Недельный отдых, а сколько сил и эмоций на весь учебный год!

Надо отметить, что принять участие в программе могут исключительно члены профсоюзной ячейки, а также их близкие родственники. Отдых в здравницах абсолютно бесплатный. Сотрудники по каким-либо причинам отказавшиеся принять участие в программе получают разовую материальную помощь. Однако таких сотрудников немного. Большинство воспользовались новой программой и оценили ее преимущества. После принятия коллективом программы оздоровления и санаторно-курортном лечения охват сотрудников состоящих в профсоюзной организации учреждения стал 100-процентным.



Судя по тому, что программа работает уже 3-й год стоит отметить ее успешность. Да и педагоги уверены - удовлетворенность работой у них стала гораздо выше, а дополнительных отдых в течении года положительно оказывается на результатах работы.

Анна Разумейко - методист Дома детского творчества

Молодые педагоги на сплаве по реке Ай

26 июня Саткинский горком профсоюза образования организовал сплав по реке Ай, где приняли участие и молодые педагоги г. Златоуста и Миасса. Программа сплава была интересной и разнообразной. Наша команда посетила пещеру "Кургазак" и "Каменный водопад", экскурсию проводил опытный и знающий гид. Места очень красивые и вызывающие эмоции, играющие важную роль в истории нашего Урала. Наша команда молодых педагогов осталась под большим впечатлением от сплава на катамаранах, глубокой реки, великолепного пейзажа и Айских притесов.



Погода выдалась замечательная, солнце палило и было жарко, все успели окунуться и охладиться. Сплавлялись под лозунгом: "Быть здоровым, жить активно - стильно, модно, позитивно!" Хочется сказать спасибо г. Сатке за теплый прием и радушное гостеприимство, а так же председателю горкома профсоюза образования г. Златоуста Косякиной Ольге Петровне за возможность отдохнуть, провести незабываемое время на природе, завести новые знакомства и отметить начало отпуска так позитивно! Надеемся, что такие поездки будут вновь и вновь! Спасибо!

А.Е.Федоровская- учитель МАОУ СОШ № 36

Наставничество-как форма становления молодого педагога



За более 50-летнюю историю в школе сформировались традиции. Наш девиз «Сохраняя традиции, мы наполняем их новым содержанием».

За последние 3 года наша школа № 4 заметно омолодилась: средний возраст педагогического коллектива составляет 43 года. К нам пришли выпускники педагогических вузов по разным предметам: история, русский язык, начальное обучение, география, иностранный язык, педагог-организатор.

В нашей школе разработана система работы с молодыми кадрами через наставничество и приемственность.

Среди наставников - педагоги, обладающие высокими профессиональными качествами, коммуникативными способностями, которые пользуются уважением коллег и обучающихся.

Все стороны наставнической деятельности в нашей школе определяются Положением о наставничестве. В первые месяцы работы проводится анкетирование своеобразное микроисследование, позволяющее выявить потенциальные возможности педагогов в обучении, воспитании. Педагог-психолог проводит консультации, тестирование молодых специалистов, тренинги по адаптации в коллектив.

Работа с молодыми педагогами организуется в соответствии с принципом «восхождения»: сначала профессиональная адаптация

Отдых нам на пользу!

В конце учебного года для коллектива Дома детского творчества стало добродой традицией совершать выезд на природу. Собраться вместе в неформальной обстановке чтобы пообщаться, отдохнуть и сплотиться еще больше.

В этом году коллектив посетил курорт «Солнечная долина». Прекрасная погода располагала к длительным прогулкам на свежем воздухе. На базе отдыха можно было посетить массу разнообразных развлечений, хаски-центр, катание на лошадях- живое общение с животными это непередаваемые эмоции и веселье для детей и взрослых, фотосессии на природе и веселое купание в пруду.



Помимо педагогов Дома детского творчества в мероприятии участвовали ветераны и даже их внуки. Для них это дополнительная возможность провести время не только с коллективом, но и со своей семьей.

Главным угощением для педагогов стал плов в большом казане и сочный шашлык.

Все педагоги получили большой заряд положительных эмоций и искренне надеются, что такие совместные выезды будут проводиться вновь и вновь.

Ольга Султанова -
председатель профсоюзного комитета

молодого педагога, затем развитие у него педагогической компетенции и, наконец, воспитание стремления к творчеству в педагогической деятельности.

Являясь руководителем методического объединения, я передаю молодым учителям накопленный опыт. С началом своей педагогической деятельности молодые специалисты вступают в профсоюзную организацию, принимают активное участие в профсоюзных мероприятиях.

Дети любят молодых учителей. Они с удовольствием идут к ним на уроки, потому что выпускники ВУЗов блестящие владеют ИКТ технологиями, они не боятся новых форм воспитательной работы и, вообще, близки по восприятию мышления к современному школьнику. Поэтому считаю, чтобы повысить престиж учителя, задержать молодых педагогов в системе образования необходимо наставничество.

Л.И. Белых - учитель русского языка и литературы МАОУ СОШ № 4



Поздравляем Марочёву Веру Владимировну -
руководителя
МАДОУ-Детского сада №54.

Коллектив д/с № 54